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Tema: IloBTOpHBIEe He3aBUcHMbIe HcnbiTaHust (I'mypman, Nell3)

3AJIAHUE.

a) Haumu eeposimnocmv mozo, umo cobvimue A nosieumcs ne meHnee mpex pas 6 uemvipex
HE3ABUCUMbBLX UCNBLIMAHUAX, €CIIU 6EPOAMHOCb NOABGIEHUA cobvimus A 6 0OHOM UCNLIMAHUU
pasna 0,4;

0) cobbimue B noseumcs 6 ciyuae, eciu coovimue A nacmynum ne menee yemvlpex pas. Haiimu
6epossmHOCMb  HacmynieHuss coovimus B, eciu 06yoem npousgeoeHo namv He3AGUCUMbBIX
UCNBIMAHULL, 8 KANCOOM U3 KOMOPLLX 8ePOAMHOCMb noseienus coovimusi A pasua 0,8.

PELIEHME.

A) byaem wucnonb3oBath Gopmyny bepHysutd, Tak Kak paboTaeM €O CXeMO#M HE3aBHCHMBIX
UCTIBITaHMi ¢ mapameTpamMu N =4 (kosmvecTBO Hcnbitanuii), P =0,4 (BepOATHOCTH MOSBICHUS

coberrus A B ucmsrtanmn): P (K) =CKp“(1- p)™™ - BeposTHOCTE TOTO, 4TO B N HCTIBLITAHHAX

cooObITe A mpom3oieT poBHO K pas.
[Tonyuaem:

P,(k=3)=P,(3)+P,(4)=C3[D,400,6+C 00,400,6= @ 04 046 0'4 0,17.

b) Nmeem cxemy bepuymmm ¢ mapamerpamu P =0,8 (BeposSTHOCTH HACTYIICHHS COOBITHS A),
Nn=5 (uucmo ucneiTanuit). Byaem ucnosp3oBath Gopmysny bepHymmu (BeposSATHOCTH TOTO, YTO B
N HCHBITaHUAX coObITHe A HacTymuT poBHO K pa3): P, (k) =CKp“(@L- p)" ™.

Torma P(B)=PR(k=4)=PR,(4)+P,(5)=C; [0,800,2+C.00,810,2= 0,75

OTBET: a) 0,179206) 0,737.



